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	اليوم / الــخمـــيس
التاريخ  5  / 8 / 1445هـ 
المادة : رياضيــــات  
الصف : الثـــالــث
الزمن : ساعتــــــان 

	الاختـبـار النـهائـي لمـادة الريـاضـيات الـفصـل الـدراسي الثاني  (الــدور الأول ) لعام 1445هــ

	
اســم الـطــالبــة:.............نـــــمـــــوذج إجــــابــــه...........    رقــم الــجلــوس : ......................



	الـســـؤال
	الـــدرجــة رقــمــا
	الــدرجة كـــتابـــة
	المصـحـحـة وتـوقيـعـها
	المـراجـعـة وتـوقيعـها
	المـدقــقـة وتـوقيعـها

	1
	10

	عـــشـــر درجـــات فــقـــط 
	
	
	

	2
	10

	عـــشـــر درجـــات فــقـــط
	
	
	

	3
	20

	عـــشــرون درجـــة فــقــط 
	
	
	

	المجــموع رقـمــا
	40
	المـجـمـوع كتــابــة
	أربــــــعــــون درجــــة فـــقـــط 



	
السؤال الأول : ضعي علامة ✓ أمام العبارة الصحيحة وعلامة X  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :
	

	
	10

	1
	الــضـــرب عــمــليـــة إبــدالـــية . 

	✓

	2

	عنـــد ضــرب عــدد فــي واحـــد يكـــون النـــاتج دائـــماً واحــــــد . 

	X

	3

	 2 × 5 = 1 + 8 

	X

	4
	عنـــد ضـــرب عـــدد في 5 يـــكــــون ناتـــج  الأحـــاد دائـــماً  صـــفــر أو 5 

	✓

	5
	الــعنـــصر الــمــحايد لــعــمليــة الــضــرب هـــو الـــصــفــر .

	X

	6
	 4 × 1 = 2 × 2 

	✓

	7

	الــقــســمــة هي تــوزيــع عــدد من الأشـــياء في  مـجـمــوعـــات مــتـســاوية . 

	✓

	8

	[image: صورة تحتوي على الخط, خط, تخطيط

تم إنشاء الوصف تلقائياً]جــملــة القــســمــة الــمــستعــمــلة في الــطرح الــمكرر 16 ÷ 2 = 8 
	X

	9

	8 ÷ 2 = 4 لأن 4 × 2 = 8 
	✓

	10

	عنــد قــسمــة أي عــدد على صــفــر يكـــون النــاتج دائــمــاً صــفـــر .

	✓


يتــــبــع 
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  الســـؤال الثاني  : اختـــــاري الإجـــابـــة الـــصحيــحة مــمــا يـــلي 

	10

	
	10

	1

	
إذا كــان 7×5 = 35 ، فـــإن 5×7= 

	
	أ

	2
	ب
	12
	جـ
	30
	د
	35

	
2
	   4 ÷ 1 = 4  ، يسمى العدد 1 في جملة القسمة 


	
	أ
	المقسوم 

	ب
	المقسوم عليه 
	جـ
	الناتج 
	د
	النمط 

	
3

	من الطــرق المستــعمـــلة فـــي إيجـــاد نـــواتــج الضـــرب 


	
	أ
	الشبكات 
	ب
	التقريب 
	جـ
	الطرح 
	د
	المقارنة 

	
4
	الـــضرب عبـــارة عـــن 


	
	أ
	طرح مكرر
	ب
	جمع مكرر
	جـ
	ضرب مكرر
	د
	قسمة مكررة 

	
5
	564  × ...........= 564


	
	أ
	صفر
	ب
	1
	جـ
	10
	د
	100

	6
	4 × 3 =


	
	أ
	3 + 4
	ب
	4 -  3
	جـ
	4+4+4
	د
	3 + 3

	7
	   7 ×           = 70


	
	أ
	صفر
	ب
	1
	جـ
	10
	د
	70

	8
	للتــحقـــق من صــحــة قــســمـــة 24 ÷ 4 = 6 نستــعــمــل عــبارة  


	
	أ
	4 × 6
	ب
	6 + 4
	جـ
	6 - 4
	د
	24 - 4

	9
	    زرعت مــهـــا 16 وردة في صـفيـن ، عــدد الورود فــي الــصــف الـــواحـــد =  


	
	أ
	6
	ب
	8
	جـ
	10
	د
	12

	10
	في الموقف 10 سيارات بيضاء و 8 سيارات حمراء و 4 سيارات مختلفة اللون ، عـــدد السيارات =


	
	أ
	22
	ب
	32
	جـ
	42
	د
	52




2

يتــــبــع 


	
السؤال الثالث : أجــيبــي عــن الأسئـلة التـاليـة 

	
20

	
	20

	
	4

	4


1 /أكتبي الحقائق المترابطة للأعداد 6 ، 9 ، 54       

....9..× ........6.......= .....54...                                    6.... × ....9....= .. 54...               

 ...54...÷ ....6........ = ...9. .                                   .....54.... ÷..9...=...6..


	
	2

	2



2 / باعت ليلى مجلة بـ 7 ريال وعلبة ألون بـ 13 ريال ، ومعها 9 ريالات ، كم ريال مع ليلى الأن ؟ 

..........................مع ليلى 7 + 13+9=29 ريال.

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
	2

	2



3/   اشترى فيصل 4 علب حليب، ثمن العلبة الواحدة 10 ريالات ، 
      كم سيعيد له البائع إذا دفع له 50 ريالا؟ 

.....مجموع مشتريات فيصل = 4 × 10 = 40 ريال أو .10+ 10+10+1= 40 ريال 

....يعيد له البائع = 50 – 40 = 10 ريال .



	
	6

	6


5 / أوجدي ناتج الضرب فيما يلي ؟ 

   6  ×  6  = ..36..                  4 × 8= 32...                   9  ×  9  = .81..

   8  ×  3  = .24.                   7 × 7 =.49.                     2  ×  5  = 10


		6

	6


 6 / أوجدي نواتج القسمة التالية ؟ 

   25  ÷  5 = 5                   6 ÷ 6 = 1                      14  ÷  2  = 7 

  
 56  ÷  8  = 7                  9 ÷ 3 =3                         42  ÷ 7   = 6
           



انتـــهــت الأسئـــلة ،،،،، تمنياتي القلبية لكن بالتوفيق
معلمة المادة / 
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